
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Novembro de 2009, às 09:30, no sede do Instituto Brasileiro de Geografia e Estat?do município, BOA VISTA, Estado RR, foi realizada
a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Vicente de Paulo Joaquim  representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Alberta Gomes Laranjeira - Secretaria Municipal de Gest?Participativa e Cidadania
Braz Assis Behnck - C?ra Municipal de Boa Vista
?er Jonas Coelho - Secretaria Municipal de Natureza Extraordin?a e Servi? P?cos - SMNE - 
Eleni Vasconcelos - Secretaria Municipal de Gest?Participativa e Cidadania
Fabiano A. Sousa - Secretaria Municipal de Gest?Participativa e Cidadania - SMGL
Haroldo Carvalho - Prefeitura Municipal de Boa Vista
Jos?irton da Silva Lima - Secretaria Municipal de Educa? e Cultura - SMEC
Jos?ilson M. Teixeira - Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - SMOU
keylla Cristina Souza Silva - Controladoria Geral do Munic?o
Nely M. Bianchini - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho  
Regis Monteiro - Secretaria Municipal de Economia, Planejamento e Finan?
Sanderly Ara? - Secretaria Municipal de Educa? e Cultura - SMEC
Tarciano Ferreira de Souza - Procuradoria Geral do Munic?o
Ver?a Oliveira - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BOA VISTA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Vicente de Paulo Joaquim falou da importãncia da base cartográfica que é checada várias vezes. Informou que atualmente o IBGE está fazendo a pré-coleta
de forma diferente, isto é, está fazendo um cadastro de endereços. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Não. Por quê?
Não foi tratado na reunião.

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
Não foi abordado na reunião.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Foi solicitado que as instituições verificassem locais disponíveis em regiões determinadas.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Foi colocado que os locais deveriam ter mobiliário.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Foi colocado a necessidade de comunicação para transmissão de dados
Segurança: Foi colocado que os locais deveriam ter segurança em razão dos equipamentos e informações.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Não foi tratado na reunião.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
As instituições presentes se comprometeram em auxiliar em campanha de conscientização sobre a importância de responder o Censo 2010.
Os membros solicitaram que nos treinamentos fosse ressaltada a proibição de uso das informações do cadastro de endereços e das informações prestadas
no censo 2010 para as campanhas eleitorais que coincidirão com o período de coleta do censo. 
Foram também esclarecidas as dúvidas quanto a abordagem dos informantes e do conteúdo e método dos questionários.
Foi solicitado que a Prefeitura Municipal de Boa Vista estudasse a possibilidade de transporte gratuito dos ônibus (transporte coletivo)para os
rescenseadores. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Trânsito
Secretaria Municipal de Comunicação Social
Secretaria Municipal de Gestão Ambiental e Assuntos Indígenas
Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitacional
Serviço de Apóio às Micro e Pequenas Empresas de Roraima   

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


